

**Základná škola s materskou školou, Staničná 324, 027 12 Liesek**



**Vyhodnotenie činnosti predmetovej komisie – HUV, VYV, NBK**

**Školský rok 2022/2023**

Vypracovala: Ing. Eva Strapcová

Vedúca predmetovej komisie:	Ing. Eva Strapcová
Členovia predmetovej komisie:	Mgr. Janka Belvončíková
	Mgr. Jana Dreveňáková
	Mgr. Jana Frančeková
	Mgr. Zuzana Hajduková
	Mgr. Martina Kumorová
	PaedDr. Eva Marková
	PaedDr. Martina Železnáková

Počet zasadnutí PK: 3

Uskutočnili sa všetky plánované zasadnutia v uvedených termínoch:

29.09.2022

16.03.2023

16.06.2023.

Predmetová komisia pracovala počas uplynulého školského roka pravidelne. Plnenie jednotlivých úloh bolo pravidelne kontrolované. Okrem zasadnutí členovia PK riešili vzniknuté problémy priebežne počas celého školského roka.

## **Hudobná výchova**

### **Všeobecne**

Pri vyučovaní hudobnej výchovy sme postupovali podľa tematických výchovno-vzdelávacích plánov a učebných osnov.

Žiaci sa na vyučovacích hodinách venovali dejinám hudby od najstarších čias, osvojovali si ľudové aj moderné piesne, slovenské aj zahraničné, počúvali doporučené hudobné skladby jednotlivých umeleckých období, venovali sa aj hudobno-pohybovému prejavu funkčne zvolenými hudobnými činnosťami. Spevácke činnosti boli prispôbené fyziologickým podmienkam. Žiaci pripravovali aj rôzne referáty a prezentácie a ich prostredníctvom odovzdávali spolužiakom rôzne informácie a zaujímavosti z oblasti hudby.

Hodnotenie žiakov bolo priebežné, okrem vedomostí sa v hodnotení odrazil aj prístup žiakov, aktivita na vyučovaní, kreativita, účasť na súťažiach a verejných vystúpeniach organizovaných školou.

Žiaci počas školského roka mali možnosť prejavit' svoj talent aj v speváckych súťažiach – v speve ľudových piesní (Slávik Slovenska, Matičný sláviček), v celoškolskej súťaži Spieva celá trieda, vo vystúpeniach organizovaných školou alebo obcou - Vianočná akadémia, Akadémia ku Dňu matiek.

### **Hospitácie**

V predmete Hudobná výchova neboli naplánované žiadne hospitácie a žiadne sa neuskutočnili.

### **Vzdelávanie učiteľov**

V rámci predmetu sa neuskutočnilo žiadne vzdelávanie vyučujúcich. Ďalšie vzdelávanie vyučujúcich je uvedené v Prílohe 2 v záverečnej časti dokumentu.

## Súťaže

Počas školského roka sa žiaci zúčastnili rôznych speváckych súťaží, na ktoré ich pripravovala Ing. E. Strapcová a vyučujúce hudobnej výchovy na I. stupni.

### SLÁVIK SLOVENSKA, MATIČNÝ SLÁVIČEK

Školské kolo 31. ročníka speváckej súťaže v speve ľudových piesní Slávik Slovenska sa uskutočnilo 27.4.2023 a zúčastnilo sa ho 34 súťažiacich: 26 žiakov z I. stupňa a 8 žiakov z II. stupňa. Víťazi všetkých troch kategórií reprezentovali školu v okresnom kole uvedenej celoslovenskej súťaže. Okrem toho dvaja najlepší speváci z každej kategórie reprezentovali školu v okresnom kole súťaže Matičný sláviček, ktorej už XXVI. ročník zorganizoval Miestny odbor Matice slovenskej v Trstenej v spolupráci so Základnou umeleckou školou v Trstenej.

Výsledky školského kola:

- I. kategória: 1. Miriam Kabáčová 3.A  
2. Laura Removčíková 3.B  
3. Anna Garbiarová 2.A  
    Kristína Anna Gnidová 2.B  
    Vivien Vrabčeková 3.A  
    Karolína Dreveňáková 1.A – cena poroty
- II. kategória: 1. Matej Vrabček 4.A  
2. Anna Ondříková 4.A  
3. Vanesa Romaňáková 4.B  
    Matej Stas 5.A  
    Mia Vitteková 5.B
- III. kategória: 1. Ema Vargová 9.A  
2. Laura Dudová 8.A

Výsledky vyšších kôl súťaží sú uvedené v Prílohe 1 v záverečnej časti dokumentu.

## Akcie

### POSEDENIE S BÝVALÝMI UČITEĽMI DÔCHODCAMI

Žiaci 5.A, 5.B a 6.B svojím vystúpením potešili učiteľov nielen tých súčasných ale aj tých skôr narodených, ktorí na našej škole pôsobili dlhé roky a dnes zaslúžene oddychujú. Milé stretnutie žiaci oživilí spevom ľudových piesní a hrou na heligónkach. Žiaci svoj program pripravili pod vedením Ing. E. Strapcovej a Mgr. M. Vojtkovej.

### VIANOČNÁ AKADÉMIA

Program Vianočnej akadémie svojím vystúpením podporili žiaci 5.A a 5.B triedy, ktorí zaspievali dve vianočné koledy, žiaci 8.B zatancovali moderný tanec, žiačky 7.A a 7.B zaspievali vianočnú pieseň.

Žiakov pripravovali Mgr. G. Paliderová, Ing. E. Strapcová, Mgr. M. Vojtková,.

## VIANOČNÉ TRHY

Žiaci 5.A, 5.B a 6.B pomohli spestriť program počas vianočných trhov v obci spevom a hrou na heligónkach.

## DEŇ MATIEK

Akadémie sa zúčastnili žiaci z 5.A, 6.B, ktorí potešili prítomných svojím spevom, tancom a hrou na hudobných nástrojoch.

Žiaci sa na vystúpenie pripravovali pod vedením PaedDr. T. Pardelovej a Ing. E. Strapcovej.

## Výchovné koncerty

### Nesplnené úlohy

Z hudobnej výchovy boli splnené všetky naplánované akcie a ďalšie boli zrealizované mimo plánu PK.

## Výtvarná výchova

### Všeobecne

Vyučovanie výtvarnej výchovy v 5. – 9. ročníku prebiehalo podľa tematických výchovno-vzdelávacích plánov, ktoré boli splnené. V priebehu školského roka bolo vyučovanie prispôbené výtvarným súťažiam, do ktorých sme sa zapojili alebo sme ich realizovali na školskej úrovni.

Žiaci si na hodinách výtvarnej výchovy prakticky osvojovali rôzne výtvarné techniky, rozvíjali si zručnosti pri práci s výtvarnými prostriedkami, poznávali druhy výtvarného umenia, jeho zákonitosti, rozvíjali si estetické cítenie. Obsahom predmetu boli tvorivé činnosti, vnímanie, poznávanie výtvarného umenia. U žiakov sme vplývali aj na rozvoj osobnostných vlastností, viedli sme ich k tomu, aby začatú prácu dokončili, aby pracovali dôsledne a pri skupinovej práci spolupracovali so spolužiakmi. Výsledky ich práce boli prezentované v priestoroch školy formou výstav, na výzdobu tried a práce niektorých žiakov boli zapojené do rôznych súťaží.

Hodnotenie žiakov bolo priebežné, okrem odovzdaných prác bol hodnotený aj prístup žiakov k predmetu, plnenie si povinností (nosenie požadovaných pomôcok), aktivita na vyučovaní, ochota pomôcť pri tvorbe plagátov na rôzne školské akcie.

Počas školského roka sme poslali práce našich žiakov do súťaží – Najkrajšia Valentínka, Ekoposter, Vesmír očami detí.

### Hospitácie

V predmete Výtvarná výchova bolo naplánovaných sedem vzájomných hospitácií členov PK, z ktorých sa uskutočnilo 7 (Mgr. J. Belvončíková v 6.B, Mgr. J. Frančeková v 7.B, v 5.A, Mgr. Z. Hajduková v 6.B, Mgr. M. Kumorová v 9.A, Ing. E. Strapcová v 5.B, PaedDr. M. Železnáková v 5.A), čím bol plán splnený na 100 %.

## **Vzdelávanie učiteľov**

Počas školského roka sa v rámci predmetu neuskutočnilo žiadne vzdelávanie. Ďalšie vzdelávanie vyučujúcich je uvedené v Prílohe 2 v záverečnej časti dokumentu.

## **Súťaže**

Počas školského roka sme sa zapojili aj do mimoškolských výtvarných súťaží. Žiaci II. stupňa, ktorí sa do súťaží zapojili svojimi prácami, pracovali pod vedením Mgr. J. Belvončíkovej, PaedDr. E. Markovej a PaedDr. M. Železnákovej .

### **NAJKRAJŠIA VALENTÍNKA**

Do okresnej súťaže, ktorú vyhlásilo CVC Trstená, boli poslané práce žiakov:

5.A – Kamila Kabáčová, Jakub Stas

5.B – Karin Gnidová, Monika Harezníková, Mia Vitteková, Soňa Vrabčeková, Karin Zbojová

8.B – Adriána Lieskovská, Tímea Miklušková, Vanesa Motýľová.

### **EKOPOSTER**

Do celoslovenskej súťaže vo výtvarnej tvorbe kolektívov žiakov základných škôl, žiakov gymnázií s osemročným vyučovaním a žiakov ZUŠ boli poslané práce žiakov:

II. kategória - Rebeka Štoberová 7.B,

III. kategória – práca 24 žiakov 9.A – Petra Berenoková, Jakub Djobek, Adela Drevenáková, Andrea Gareková, Nikolas Gnida, Petra Gnidová, Katarína Gostíková, Anabela Hucíková, Šimon Jančo, Barbora Karasová, Vivien Landáková, Ivan Matejčák, Ivana Matušisková, Alexandra Medvecká, Rebeka Ondříková, Matej Pavec, Natália Romaňáková, Richard Stas, Zuzana Špulierová, Patrícia Vanková, Ema Vargová, Marek Volf, Kristián Vrabček, Alexandra Zbojová.

### **VESMÍR OČAMI DETÍ**

V spolupráci so Slovenskou ústrednou hvezdárňou v Hurbanove usporiadalo Oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne 38. ročník uvedenej výtvarnej súťaže osobitne vo všetkých troch oravských okresoch. Do súťaže sme poslali celkom 19 súťažných prác žiakov I. aj II. stupňa.

Za II. stupeň to boli práce žiakov:

5.A Sofia Kumorová, Nela Kytošová, Alexander Romaňák, Jakub Stas, Terézia Stasová, Sofia Trojanová,

5.B Monika Harezníková, Sára Kubasová, Mia Vitteková, Soňa Vrabčeková,

8.B Dávid Dulka, Veronika Marmoľová, Nina Miklušková, Adriána Lieskovská, Sofia Zbojová.

Výsledky vyšších kôl súťaží sú uvedené v Prílohe 1 v záverečnej časti dokumentu.

## **Vernisáže prác**

Práce žiakov boli počas školského roka inštalované v priestoroch školy.

## DOPRAVNÉ PROSTRIEDKY BUDÚCNOSTI

Žiaci na hodinách výtvarnej výchovy použili fantáziu a výtvarne zobrazili ako by mali podľa nich vyzerat' dopravné prostriedky. Mnohé práce boli veľmi zaujímavé.

### Nesplnené úlohy

V oblasti výtvarnej výchovy neboli zrealizované školské výtvarné súťaže na tému „Kniha je môj kamarát“ a „Mama“ z časových dôvodov.

## Náboženská výchova

### Všeobecne

Náboženská výchova sa vyučovala v 1. – 9. ročníku podľa tematických výchovno-vzdelávacích plánov, ktoré boli vo všetkých triedach splnené.

V priebehu školského roka žiaci spoznávali primeranou formou Starý a Nový zákon, cirkevné dejiny, učili sa pracovať so Svätým písmom, niektorí sa pripravovali na Biblickú olympiádu.

Hodnotenie žiakov bolo priebežné, zohľadnená bola aj ich aktivita na vyučovaní.

V rámci predmetu sme sa zapojili do rôznych súťaží a okrem toho sme pripravili niekoľko zaujímavých aktivít pre žiakov: Milión detí sa modlí ruženec, Farebný (misijný) týždeň + misijný jarmok, Piráti krásy, Rorátne sväté omše, Adventná aktivita, Biblická olympiáda.

### Hospitácie

V predmete Náboženská výchova sa z troch naplánovaných vzájomných hospitácií členov PK uskutočnili 3 (Mgr. J. Dreveňáková v 3.B, PaedDr. E. Marková v 7.B, Ing. E. Strapcová v 6.A), čím bol plán splnený na 100 %.

### Vzdelávanie učiteľov

V rámci predmetu sa uskutočnilo metodické zasadnutie „Rozvoj digitálnych zručností a mediálnej gramotnosti učiteľov NBK“, ktorého sa vyučujúca náboženskej výchovy zúčastnila.

Ostatné vzdelávania sú uvedené v Prílohe 2 v záverečnej časti dokumentu.

### Súťaže

#### PIRÁTI KRÁSY

Piráti krásy - diecézna recitačná súťaž, ktorej tohtoročnou témou bola Tradícia slovenskej duše, takže vybrané diela niesli v sebe myšlienky života, tradícií, hodnôt a ideálov Slovákov. Oblastného kola, ktoré sa uskutočnilo v Námestove, sa zúčastnili žiaci:

I. kategória – Rebeka Štoberová 7.B, Barbora Karasová 9.A, Ivana Matušisková 9.A.

Žiaci sa pripravovali pod vedením PaedDr. E. Markovej.

## BIBLICKÁ OLYMPIÁDA

Už tradične sa naši žiaci zúčastňujú Biblickej olympiády. Je to súťaž zameraná na vedomosti, zručnosti, návyky, skúsenosti, postoje a hodnotovú orientáciu zo štúdia jednotlivých kníh Biblie. Našu školu tento školský rok reprezentovalo družstvo žiakov v zložení Monika Harezníková 5.B, Šimon Ondřík 8.B, Barbora Karasová 9.A. Žiakov pripravila Mgr. J. Dreveňáková.

Výsledky vyšších kôl súťaží sú uvedené v Prílohe 1 v záverečnej časti dokumentu.

## Aktivity

### MILIÓN DETÍ SA MODLÍ RUŽENEC

V utorok 18.10.2022 sme sa spolu s tisíckami detí z celého sveta zapojili do modlitbovej akcie „Milión detí sa modlí ruženec“.

Kardinál Mauro Piacenza, prezident nadácie ACN upresňuje, že cieľom tejto modlitby je vyprosovať pokoj a jednotu na celom svete. Kampaň má zároveň povzbudiť deti a mladých ľudí k dôvere v Boha v ťažkých časoch. Témou tohto ročníka je láska Nebeského Otca, ktorý túži zachrániť všetky národy a priviesť ich k sebe. Dal nám aj Božiu Matku ako našu vlastnú nebeskú Matku. Mária si želá len to, aby naša Zem bolo miesto, kde vládne Božia láska a kde nikto nemusí trpieť núdzou alebo strachom.

Žiaci prvého stupňa sa modlili vo svojich triedach so svojimi triednymi pani učiteľkami a žiaci druhého stupňa v kostole pod vedením Mgr. J. Dreveňákovej.

### FAREBNÝ (MISIJNÝ) TÝŽDEŇ

V rámci mariánskeho mesiaca sme zrealizovali niekoľko aktivít – žiaci si za absolvované modlitby sv. ruženca umiestnili na nástenku srdiečka, mali možnosť každý školský deň potešiť modlitbou Pannu Máriu v jej kútiku na prvom poschodí, prípadne ju poprosiť o pomoc (mnohí žiaci sa počas mesiaca v kútiku pristavili, pomodlili) a 17.10.2022 sa začal Farebný týždeň v našej škole. Farebný preto, lebo sme každý deň podporili misie vo svete myšlienkou a tiež svojím oblečením vo farbe jedného obývaného kontinentu na Zemi. V stredu sme zorganizovali misijný jarmok, v rámci ktorého sme v škole ponúkali misijné koláčiky, ktoré upiekli žiaci 5.B a 8.B v spolupráci so svojimi rodičmi. Za koláčiky sme získali 390 eur, ktoré sme darovali jednej škole v Keni, kde pracujú aj slovenskí dobrovoľníci. V utorok 25.10. sa štvrtáci, piataci a ôsmaci zúčastnili besedy so slovenskou misionárkou. Dozvedeli sa veľa zaujímavostí týkajúcich sa práce misionárov a života detí, s ktorými prichádza pani misionárka do kontaktu.

Akciu pripravila Mgr. J. Dreveňáková.

### ADVENT – PRIPRAVUJEME SA NA PRÍCHOD PÁNA

V adventnom čase sme sa snažili aj o to, aby sa deti zamysleli nad významom tohto obdobia. Pripravili sme pre nich zoznam malých splniteľných úloh na každý deň. Ich cieľom bolo pomôcť žiakom uvedomiť si hodnotu rodiny, priateľstva, pomoci a podobne. Každá splnená úloha sa objavila na nástenke v podobe malého farebného tvaru z papiera a pomohla „vyfarbiť“ kresbu Sv. rodiny.

V adventnej príprave pomáhajú aj rorátne sv. omše, na ktoré sme k spoločnej účasti vyzvali aj žiakov.

Akciu pripravili Mgr. J. Dreveňáková a Ing. E. Strapcová.

## KRÍŽOVÁ CESTA ZA ŽIAKOV

Pred Veľkou nocou sme sa so žiakmi modlili krížovú cestu v kostole, pričom sa zúčastnili všetky triedy a do priebehu boli zapojení aj jednotliví žiaci z každej triedy.

Akciu pre žiakov pripravili Mgr. J. Dreveňáková a PaedDr. L. Reháková.

### **Nesplnené úlohy**

Z plánu práce neboli splnené aktivity:

Biblia očami detí – do tejto výtvarnej súťaže sme sa nezapojili z dôvodu nezájmu žiakov výtvarne spracovať zadané témy,

Naša Matka – kvízové popoludnie sa neuskutočnilo z dôvodu nezájmu žiakov.

## **Spoločné aktivity**

V rámci PK sa uskutočnili aj spoločné tvorivé a zábavné popoludnia pre rôzne skupiny žiakov.

## VČIELKA MAJA MEDZI NAMI

Koncom septembra sme pre žiakov I. stupňa pripravili veselé popoludnie plné zábavy a súťaží. Žiaci plnili rôzne úlohy pripomínajúce prácu a život včielok. K tomu patrila samozrejme aj ochutnávka medu. Za každú splnenú úlohu dostal účastník žetón. Po splnení všetkých úloh si žiaci vymenili žetóny za sladkú odmenu.

Akciu pripravila Mgr. J. Dreveňáková v spolupráci s deviatakmi, ktorí si jednotlivé úlohy pripravili aj realizovali.

## POPOLUDNIE SO SVÄTÝMI

V novembri sme zrealizovali zábavné popoludnie pre žiakov 1. - 5.ročníka. Aktivitami sme im chceli priblížiť osobnosti niektorých svätých. Pri príchode sme ich naučili spievať refrén piesne Môžeš svätým byť, cestou po chodbe si prečítali niekoľko citátov svätých a snažili sa zapamätať meno aspoň jedného svätého. Počas akcie žiaci plnili rôzne úlohy, ktoré symbolicky pripomínali niektorých vybratých svätých, napr. hľadali kľúče, udicou lovili ryby, napísali svoje meno hlaholikou, ochutnali rybaciú nátierku... Žiakom pri plnení úloh pomáhali ich starší spolužiaci z 8.A a 9.A.

Akciu pripravili Mgr. J. Dreveňáková a Ing. E. Strapcová.

## SLADKÉ VIANOCE

Predvianočná akcia pre žiakov 5. ročníka, s ktorými sme si pripomenuli vianočné tradície. Žiaci upiekli a potom cukrovou bielou aj farebnou polevou ozdobili medovníky, ktoré na záver s chuťou zjedli.

Akciu pripravili a zrealizovali Mgr. J. Dreveňáková, Ing. E. Strapcová, Mgr. M. Vojtková.

## DARČEK PRE MAMIČKU

Aj tento rok sme pre mamičky pripravili so žiakmi malé darčeky, ktorými ich žiačky



obdarovali na Akadémii ku Dňu matiek. Tento rok to boli kvietky vyrobené z farebných koráľkov, ktoré vyrobili žiaci pod vedením Mgr. Z. Kristofčákovej a Mgr. M. Kumorovej.

## **SPIEVA CELÁ TRIEDA**

Prvý júnový deň sa priestory školy naplnili spevom. Cieľom tejto súťaže bolo stmelovanie triednych kolektívov, pretože pri príprave museli žiaci v každej triede spolupracovať – museli sa dohodnúť na súťažnej piesni, nacvičiť ju a všetci vystúpiť. Bolo veľmi ťažké vybrať najlepšiu triedu, pretože niektoré triedy oživilo svoje vystúpenie tancom aj rôznymi zaujímavými rekvizitami. Poďakovanie za priebeh súťaže patrí aj triednym pani učiteľkám, ktoré svojim žiakom s prípravou pomáhali, zvlášť na I. stupni.

Porota v zložení všetkých triednych učiteľov rozhodla takto: víťazom I. stupňa sa stala trieda 2.A a víťazom II. stupňa trieda 6.B.

## **Nesplnené**

Všetky naplánované úlohy boli splnené.

## **Exkurzie**

### **HUDOBNO-DIVADELNÁ EXKURZIA**

V novembri sa žiaci 6. ročníka zúčastnili operného predstavenia „Kocúr v čižmách“ v Štátnej opere v Banskej Bystrici.

Exkurziu pripravila PaedDr. T. Pardelová

### **HUDOBNO-LITERÁRNA EXKURZIA – „Za rozprávkou do opery“**

Exkurzie sa zúčastnili žiaci 5. ročníka, ktorí navštívili operné predstavenie „Malý princ“ v Štátnej opere v Banskej Bystrici. Zaujímavé na tejto detskej opere bolo aj to, že v nej účinkovali deti.

Potom žiaci absolvovali aktivity v Hudobno-literárnom múzeu v Banskej Bystrici, kde sa oboznámili s rôznymi slovenskými ľudovými hudobnými nástrojmi, ktoré si odvážlivci aj vyskúšali, získali informácie o vývoji bábkarstva na Slovensku, naučili sa názvy rôznych typov bábok a trochu si vyskúšali aj to, ako sa hrá bábkové divadlo.

Exkurziu pripravila Ing. E. Strapcová

## **Nesplnené**

Všetky naplánované exkurzie boli splnené.

## **Zhodnotenie práce PK**

Predmetová komisia v uplynulom školskom roku pracovala úspešne, takmer všetky naplánované úlohy boli splnené. Zrealizovali sme aj niektoré akcie mimo plánu práce PK. V súťažiach sme získali viaceré umiestnenia v okresných kolách, čo vypovedá o práci a aktivite pedagógov jednotlivých predmetov. Na internetovej stránke školy sme publikovali príspevky o niektorých zrealizovaných akciách, aj výsledky, ktoré sme dosiahli v súťažiach.

## Návrhy a opatrenia na zlepšenie práce PK v budúcom školskom roku

Vo vyučovaní aj v mimoškolskej činnosti sme dosiahli výsledky, s ktorými sme spokojní. Napriek tomu by bolo ešte potrebné zlepšiť:

- častejšie využívať IKT vo vyučovacom procese a využívaním rôznych metód zvýšiť záujem žiakov o prácu na hodine;
- rozvíjať u žiakov samostatnosť a zodpovednosť;
- rozvíjať kľúčové kompetencie u žiakov – tímovú prácu, schopnosť organizovať a prezentovať výsledky svojej práce;
- viac motivovať talentovaných žiakov, aby sa zúčastňovali predmetových súťaží a rôznych vystúpení aj mimo školy.

### Príloha 1

#### Výsledky vyšších kôl súťaží HUV, VYV, NBK

Názov súťaže	Predmet	Kolo	Kateg.	Meno žiaka	Trieda	Umiestnenie
Slávik Slovenska	HUV	okresné	II.	Matej Vrabček	4.A	2. miesto
			III.	Ema Vargová	9.A	2. miesto
Matičný sláviček	HUV	okresné	I.	Laura Removčíková	3.B	3. miesto
			III.	Ema Vargová	9.A	2. miesto
Najkrajšia valentínka	VYV	okresné	II.	Mia Vitteková	5.B	2. miesto
			III.	Adriána Lieskovská	8.B	2. miesto
Vesmír očami detí	VYV	okresné	III.	Alexander Romaňák	5.A	hlavná cena s priamym postupom na celoslovenské kolo
				Veronika Marmoľová	8.B	hlavná cena s priamym postupom na celoslovenské kolo
Biblická olympiáda	NBK	dekanátne (okresné)		Monika Harezníková	5.B	7. miesto
				Šimon Ondřík	8.B	
				Barbora Karasová	9.A	

### Príloha 2

#### Absolvované vzdelávania učiteľov PK

Meno učiteľa	Absolvované vzdelávanie
Mgr. Janka Belvončíková	Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií – aktualizované Webináre: AJ pre 1. st. ZŠ - The Magic Kingdom 1, 2 + novinka - English Stories 3, 4 ADHD v každodennom živote“ lektorka Mgr. E. Krupová Edukácia dieťaťa/žiaka s NKS“ – lektor Bc. Nikola Málíková Anglický jazyk na 1. stupni ZŠ I.“. – lektor Bc. Nikola Málíková Jak na slovní hodnocení“ – lektorka Lucie Samková
Mgr. Jana Dreveňáková	Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu

	a záťažových situácií – aktualizácie Rozvoj digitálnych zručností a mediálnej gramotnosti učiteľov NBK Katechézy Dobrého pastiera 2.časť Metodické stretnutia CPP Tvrdošín
Mgr. Jana Frančeková	Konferencia – Učíme pre život - aktualizácie Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií - aktualizácie
Mgr. Zuzana Hajduková	Konferencia – Vzdelávanie a inklúzia Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií – aktualizácie Zoznamka s eUčebnicami informatiky pre 1. stupeň ZŠ
Mgr. Martina Kumorová	Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií – aktualizácie
Mgr. Eva Marková	Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií - aktualizácie
Ing. Eva Strapcová	Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií - aktualizácie
PaedDr. Martina Železnáková	Konferencia učiteľov Poprad – Učíme pre život Konferencia – Vzdelávanie a inklúzia Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie prostredníctvom eliminácie stresu a záťažových situácií – aktualizácie

V Liesku 22.8.2023

Použité skratky:

PK - Predmetová komisia

HUV - Hudobná výchova

VYV - Výtvarná výchova

NBK - Náboženská výchova

CVČ - Centrum voľného času

CPP - Centrum poradenstva a prevencie

IKT - Informačno-komunikačné technológie